

长沙中小学今秋收费和往年差不多

叫停小学初中各类收费培训班

择校费封顶:省级示范性高中2300元、市级1800元

长沙市
2009年
秋季中小学收费
标准出台。

长沙市物价局借收费标准出台之际,再次叫停义务教育阶段的有偿培训。

课程教辅期刊自愿订阅

今年秋季长沙市城乡公办学校义务教育阶段收费,继续实行免收“一费制”范围内的杂费、课本费、作业本费、学生只需缴纳少量自愿选择的服务性收费。

长沙取消了原向城市义务教育阶段学生收取的杂费和服务性收费定额控制的“自愿项目”,原“自愿项目”不再列入学校统一代收范围。与学

生学习直接有关的课程教辅期刊《学生·家长·社会》等严格按省物价局文件规定的用书目录,可在校园内供学生或家长自愿订阅。

高中择校实行“三限”

公办高中择校实行“三限”政策。省、市级示范性普通高中,择校生取消学费项目,择校费标准统一规范为:省级示范性高中每生每期不超过2300元,市级示范性高中每生

每期不超过1800元。择校费不准跨学期预收。按规定收取代收费。

取消借读费 买保险自愿

特色学校(体育、音乐、外语、特殊教育学校(原盲聋哑学校))仍维持原收费标准不变。寄宿制小学“一费制”以内的收费,已由财政承担的不再向学生收取;寄宿生活辅导费、伙食费今年秋季仍然维持上学期的标准不变。

取消原向学生收取的借读费收取项目;学生保险必须坚持自

愿投保的原则,由学生或家长直接向保险公司购买。

转学录取禁收赞助费

学生秋季入学严禁收取与新生录取和学生转学挂钩的赞助费、帮困基金等费用。

在义务教育阶段,学校不得利用教育、教学场地、资源举办面向学生的培训补课并收取费用,也不得与社会办学机构合作举办向学生收费的各种培训班、补习班、提高班等有偿培训。

每日生活信息监测

交通

谁来修营盘路隧道, 5天后知道

本报8月25日讯 被誉为长沙市首条过江隧道的湘江大道营盘路隧道到底何时开工?长沙市环线道路工程建设指挥部副指挥长蒋志雄今天向记者透露,项目已在今日正式开标,3-5天后便可走完整个上报审核流程,进行公示。

湘江大道营盘路隧道作为长沙市首条过江隧道,自立项以来,就受到长沙市委市政府的高度重视。长沙市建委优化了市政重点工程施工招标投标程序,并特许工程在取得建设用地规划许可证后即可实施招标,节约了招标人大量时间。 ■见习记者 叶子君

考试

9月3日至8日, 自考还可以补报名

本报8月25日讯 2009年10月全国高等教育自学考试将于10月24日至25日举行。为了满足错过报名时间的考生参加自学考试的需求,省教育考试院决定提供一次补报名的机会,时间安排为9月3日-8日。

考生可通过以下2种途径报名:一是登录湖南省高等教育自学考试网上报名系统(http://zikao.hneao.cn/net)报考;二是在规定时间内直接到当地招生考试部门办理报考手续。 ■记者 苏艳萍

停水

人民路、左粟线两厢 明天停水

为配合长沙市重点工程人民路的建设,长沙供水有限公司将于8月27日8:00至8月28日8:00改管并网,届时人民路(芙蓉路-韶山路)两厢地区将停水。此外,为了配合学士联络线的建设,8月27日9:00至17:00左粟线(南方大学以西)两厢地区(包括含浦科技园)将停水。 ■记者 杨艳

全省链接

近八成中小学课本单价低于10元

本报8月25日讯 湖南省中小学从下周开始陆续报到,记者获悉,物价部门对421种中小学教材作出了规定,其中近八成单价低于10元钱。

根据湘价教[2009]121号文件的通知,我省小学一到六年级课本费平均价格为5.75元/

本,最高书价13.08元/本;初中课本费平均7.54元/本,最高书价14.31元/本;高中课本费平均11.06元/本,最高书价26.49元/本。统计显示,在全部421种教材中,10元以上的课本共有101本,约占总数的24%。

■记者 朱玉文 实习生 杨艳

治疗神经性耳聋耳鸣取得重大突破——

30年耳聋耳鸣,好了!

家住北京朝阳区的王大爷今年69岁,38岁时就出现了耳鸣,就像蝉鸣声、嗡嗡声,听力一直下降到80分贝。被确诊为神经性耳聋耳鸣,患病期间西、中医都治疗过,钱也花了,罪也受了,但都收效甚微。后来他大女儿在报纸上看到了“通天耳1+1黄金组合”,是高科技提炼的生物制剂,口服+外用,运用世界先进的“睡眠神经可塑性”原理,每天一次还是晚上睡觉的时候用,还没有任何毒副作用。女儿先买了一个疗程,20天后王大爷的耳鸣声音就变小了,听力也有些提高,女儿又一下子买了四个疗程,用完后耳鸣声基本消失了,听力竟然提高了35分贝,王大爷老伴激动的说:没想到老头子30年的耳聋竟然还能恢复到像年轻时一样,衷心的感谢通天耳厂家。

“通天耳1+1黄金组合”运用当今世界上最新医学科技成果,经数十位中外著名医学专家历经多年潜心研制而成,打破了耳神经不能修复的传统定论,通过营养现存的耳神经,修复麻痹的耳神经,再生坏死的耳神经等三大途径,首创营养、修复、

再生的综合疗法,达到恢复听力消除耳鸣的神奇功效。

第一步激活活脑神经和耳神经,起到有效消肿散结,疏通经络的作用,提高耳神经细胞对外界的敏感性。

第二步营养脑神经,改善内耳循环和耳蜗微循环,增强耳部的新陈代谢,调节脑神经和耳神经、耳鼓膜及大脑的供血供氧。

第三步修复耳神经,促进听神经纤维再生长,促进未发育成熟的听神经细胞成熟并激活麻痹状态的听神经细胞发挥正常功能。

“通天耳1+1黄金组合”的成功问世震惊了全球医学界,荣获国际听力学会2007年度最高科技研发奖,得到中国中医耳鼻喉科杂志的鼎力推荐,目前正在世界范围内广泛推广,自“通天耳”成功进驻长沙市建湘路160号泓良健康中心以来,使三湘大地神经性耳聋耳鸣患者看到了新的希望。

文 朱春潮

专家咨询热线: 0731-86823518

三湘耳聋耳鸣康复工程全面启动——

三湘报读者 免费体检

《三湘都市报》读者凭当天报纸和有效身份证件;

1. 免费享受价值88元“通天耳1+1黄金组合”治疗体验。
2. 免费享受全身中医经络体检服务。
3. 免费享受高清医学耳镜专业检测。
4. 由于报名治疗体验和体检的读者众多,请先

电话预约,每份《三湘都市报》限一人参加。
活动时间:8月26日至8月30日(仅5天)
活动地点:建湘路160号泓良健康中心(芙蓉广场南50米)

预约热线:
0731-84481538 0731-86823518

中国军事医学科学院和北京地坛医院研究证实 中药莲花清瘟胶囊具有明确抗甲型H1N1流感病毒作用 实验与临床结果均优于达菲

8月21日,从卫生部、世界卫生组织和《柳叶刀》杂志共同主办的“流感大流行应对与准备国际科学研讨会”卫星会上传来消息,中药莲花清瘟胶囊抗甲型H1N1流感病毒临床与实验研究取得重大突破,实验结果表明该药对甲型H1N1流感病毒具有明确的拮抗作用,且疗效优于达菲,临床试验表明,莲花清瘟胶囊的病毒核酸转阴时间与达菲相当,平均退热时间短于达菲,且治疗费用仅为达菲的八分之一。充分体现了中医药在抗甲型H1N1流感方面的独特优势。

军事医学科学院微生物流行病研究所实验报告中谈到,他们采用了预处理、共处理、后处理三种不同的给药方式,分为莲花清瘟组和达菲组,分别测定其治疗指数,结果发现三种给药方式莲花清瘟的治疗指数均高于达菲1倍左右,为莲花清瘟胶囊治疗甲型H1N1流感提供了客观实验依据。

国家中医药管理局甲型H1N1流感防治专家委员会委员、北京地坛医院中西医结合中心副主任王玉光博士介绍说,该院选取66例甲型H1N1流感患者,分别使用莲花清瘟胶囊与达菲随机临床试验,结果显示莲花清瘟胶囊组平均住院时间为

4.35天,达菲组为4.60天;两组平均退热时间,莲花清瘟胶囊为2.13天,达菲为2.80天,统计学差异显著。在改善咽痛、咳嗽、咳痰等症状方面莲花清瘟组明显好过达菲组。

目前,对于SARS、禽流感、甲型流感等呼吸道传染病的防治主要靠西药和接种疫苗。中国历史上曾发生过无数次的瘟疫流行,其中也包括流感,那时没有抗病毒药物也没有疫苗,就是应用中医中药治疗,均发挥了很好的防治作用。莲花清瘟胶囊的临床与实验研究证实了中药在应对病毒传染性公共卫生事件中的重要价值,并且费用低廉,安全性高。

据了解,莲花清瘟胶囊是以岭药业研发生产的专利创新中药,系国家发改委高新技术示范项目、国家级重点新产品,曾荣获了2008年度中华中医药学会科学技术一等奖。国内多家权威机构研究证实莲花清瘟胶囊具有良好的广谱抗病毒作用,广州呼吸疾病国家重点实验室研究证实体外对甲型流感病毒H3N2具有显著抑制作用,并能显著降低流感病毒PM1感染小鼠肺指数增高和肺炎死亡率;中国医学科学院研究证实体外对流感病毒甲3、副流感病毒I型、呼吸道合胞病毒、腺病毒、单

纯疱疹病毒均有抑制作用,其中对流感病毒和副流感病毒抑制作用最强;军事医学科学院微生物流行病研究所证实体外可有效抑制SARS病毒;农业部动物流感重点开放实验室证实可有效杀灭禽流感病毒;中国疾病预防控制中心实验证实体外有效抑制EV71病毒,并且莲花清瘟胶囊还有良好的抑菌消炎作用。山丁莲花清瘟胶囊的广谱抗病毒作用,所以成为近年来我国病毒传染性公共卫生事件的代表性防治药物,2005年被卫生部列入《人禽流感诊疗方案》治疗人禽流感推荐用药,2008年被国家中医药管理局列入《关于在灾区灾后疾病预防中应用中医药方法的指导意见》治疗感冒推荐用药,2009年被卫生部列入《人感染甲型H1N1流感诊疗方案》治疗甲型H1N1流感推荐用药。

与会的中西医专家认为,相比抗病毒药物,中药具有整体调节多靶点的优点,不仅能退热消炎抗病毒,而且具有提高人体免疫机能的作用,并且比单一抗病毒药物治疗退热消炎,减轻上呼吸道症状更具优势,所以说中药防治甲型流感类传染病应大力推广。

(据新华网、中国新闻网综合报道)